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Ko dak’s Grap hic Com mu ni ca tion 
gru pa ci ja do se gla je 10.000- tu in sta-
la ci ju CTP uređa ja u svi je tu. Ko dak 

Mag nus 800 os vjet lji vač in sta li ran je u 
tvrt ki Joh. Ensc hedé u Am ster da mu. 

Po sti za nje ta kvog rez ul ta ta do dat no 

je učvr sti lo Ko da ko vu vo deću po zi ci ju 
u svi je tu na po druč ju ter mal ne CTP 
teh no lo gi je, istak nu li su u tvrt ki i do-
da li: “Na rav no da nam je dra go zbog 
po sti za nja ova kvog pro daj nog rez ul ta-

ta. On je sa mo do kaz de se to go diš njeg 
kon stant nog raz vo ja CTP su sta va u 
Ko da ku, a za hva lju jući tom raz vo ju 
na mje ra nam je i da lje osta ti li der u 
svi je tu na po druč ju CTP ter mal ne 
teh no lo gi je. Iznim no smo po no sni na 

po stig nu ti rez ul tat, 
po go to vo jer je ti me 
Ko dak odi grao jed-
nu od važ nih ulo ga 
u tran sfor ma ci ji i po-
veća nju učin ko vi to-
sti u po druč ju gra fič-
ke pri pre me di ljem 
svi je ta u mno go broj-
nim tvrt ka ma.”

Tvrt ka Joh. Ensc hedé dio je in ter na cio-
nal ne kom pa ni je Royal Joh. Ensc hedé 
Com pany. Vi so ka kva li te ta oti ska važ na 
je u cje lo kup no me pro ce su po slo va nja, 
ko je je ši ro ko, od uprav lja nja ba za ma 

po da ta ka do ful fil men ta. Joh. Ensc hedé 
iz  Am ster da ma zah ti je va vi so ke stan dar-
de, ka ko na po druč ju zaš tiće nog ti ska, 
ta ko i na po druč ju ko mer ci jal nog ti ska. 
Pre la zak tvrt ke na CTP teh no lo gi ju i 
pri pa da juću pro gram sku podrš ku bi lo 
je po praće no op sež nim pro ce som te sti-
ra nja. Pre ma ri ječi ma di rek to ra Mic he-
la Va sten ho u ta, “...Ko dak Mag nus 800 
os vjet lji vač i Ko dak Pri nergy Work flow 
su stav je di ni su či ni li ideal nu kom bi na ci-
ju za po tre be tvrt ke”. 

I straži va nje tržiš ta i 
te sti ra nje

Mic hel Va sten ho ut po stav ljen je na 
tu po zi ci ju pri je go di nu da na i po no-
san je na no vi na pre dak tvrt ke. “Po-
zna ti smo po kva li te ti već više od tri 
sto ti ne go di na”, na vo di. Ti ska ra ima 90 

TVRT KA JOH. ENSC HEDÉ IZ AM STER DA MA ODA BRA LA 
JE KO DAK MAG NUS 800 CTP OS VJET LJI VAČ ZA PO VEĆA-
NJE KVA LI TE TE, PRE CI ZNO STI I PO UZ DA NO STI U PO SLU.

KODAK okru nio de set ljeće 
in sta la ci jom 10.000- tog CTP uređa ja

Quan tum do da ci kao tem pe ra tur na kom-
pen za ci ja, di na mič ki au to fo kus i mac hi ne- 
 to- mac hi ne kon zi stent nost osi gu ra va ju 
pre ci znost sva ki put, ostva ru jući veću 
učin ko vi tost u pro ce su pri pre me
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za po sle ni ka i po sje du je sve po treb ne 
ISO i FSC cer ti fi ka te. Pri je se dam go-
di na ti ska ra Joh. Ensc hedé preš la je s 
kon ven cio nal nog nači na izra de ti skar-
skih ploča na CTP su stav. Alex voor 
den Dag, ope ra tiv ni di rek tor objaš nja-
va: “Na počet ku smo kre nu li s Ko dak 
work flow su sta vom i Ko dak Lo tem 
800 os vjet lji vačem, pri če mu smo ko-
ri sti li ploču Ko dak Elec tra Ex cel. Ta 
kom bi na ci ja odlič no je funk cio ni ra la 
tih se dam go di na. Bez ob zi ra na za do-
volj stvo kom bi na ci jom, zbog raz vo ja 
teh no lo gi je na tom po druč ju, za mje na 
po sto jeće opre me bi la je neiz bjež na. 
Ta ko smo proš le go di ne kre nu li s 
istraži va njem tržiš ta, s ci ljem pro na la-
ska rješe nja ko je bi za do vo lji lo naše po-
tre be slje dećih se dam go di na. Kre nu li 
smo od sa mo ga počet ka i to pro ce si ma 
te sti ra nja u ko je smo uključi li če tve ro 
naših po ten ci jal nih part ne ra”.

S ta bil nost pro ce sa s 
FM  rastri ra njem

 Tvrt ka je ima la li stu zah tje va pre-
ma svo jim do bav ljači ma, ba zi ra nu na 
si gur no sno me ti sku ko ji se ko ri sti u 
tvrt ki. “Kroz iscrp ne de mon stra ci je i 
te sti ra nja, Ko dak je bio je di ni ko ji je 
pružio br zi nu i sta bil nost cje lo kup no ga 
pro ce sa u od no su na dru ge do bav ljače”, 
ko men ti rao je Voor den Dag. Uz do-
dat nu rez o lu ci ju i sta bil nost je din stve-
ne 10.000 dpi Squa re spot teh no lo gi je 
os vjet lja va nja, Quan tum do da ci kao 

tem pe ra tur na kom pen za ci ja, di na mič-
ki au to fo kus i mac hi ne- to- mac hi ne kon-
zi stent nost osi gu ra va ju pre ci znost sva-
ki put, ostva ru jući veću učin ko vi tost 
u pro ce su pri pre me ve li kim po vra tom 
in ve sti ci je. “Na pra vi li smo ve li ki broj te-
sti ra nja za sva ki tip si gur no sno ga ti ska. 
Sva ki od njih je imao vi so ke zah tje ve 
za CTP, ali Ko dak Mag nus 800 po ka zao 
se ja ko po uz da nim za 
sva ki po stav lje ni za da-
tak.” 

In sta li ra ni CTP je 
mo del s br zi nom F, ko-
ja ostva ru je pro iz vod-
nju 22 ploče na sat, 
ali je CTP Mag nus 800 
do stu pan i s dru gim 
br zi na ma ko je do stižu 
čak 40 ploča na sat. “Joh. Ensc hedé” 
ko ri sti Ko dak Elec tra Ex cel ter mal nu 
ploču. Ti ska ra ko ri sti tri for ma ta ploča, 
ta ko da je mul ti- ca sset te je di ni ca bi la 
neop hod na. Ali naj veća že lja tvrt ke Joh. 
Ensc hedé bi la je rad s FM  rastri ra njem 
ko je je bit no za cje lo kup no po slo va nje. 
Voor den Dag objaš nja va: “U pot pu no-
sti vje ru je mo u tu teh no lo gi ju i ima mo 
pra ve po slo ve za nju.” 

Op ti mal no rješe nje je pro nađe no u 
Ko dak Stac ca tu, omo guće nom Ko dak 
Squa re spot teh no lo gi jom os vjet lja va nja. 
“FM je stvar no dru gači ji, ali se do bi va 
ve li ka sta bil nost u pro ce su, š to nam je 
iznim no bit no. Je din stven je za si gur no-
sni ti sak, a ta kođer i za au to in du stri ju ili 
ka ta lo ge”, do da je Voor den Dag.

MAGNUS 800 osi gu ra va kva li te tu, 
pre ci znost i po uz da nost u po slu

Mag nus/P ri nergy kon fi gu ra ci ja je u 
ra du, a FM  rastri ra nje je ta kođer uključe-
na u cje lo kup ni pro ces. Jed nom ka da 
ope ra te ri sa vla da ju no vi su stav, kre nut 
će se s po moć nim Ko dak Pri nergy mo-
du li ma ko ji će do dat no ubr za ti au to ma-

ti za ci ju ma nual nih pro ce sa.
Ko dak Mag nus 800 os vjet lji vač ploča 

osi gu ra va već pri zna tu kva li te tu tvrt ki 
“Joh. Ensc hedé”. Alex voor den Dag si-
gu ran je da je do ne se na pra va odlu ka 
i za ključu je: “Po sje du je mo sa mo je dan 
os vjet lji vač ploča, ali ima mo osi gu ra nu 
br zi nu, kva li te tu i po uz da nost s tim stro-
jem. Sa si gur nošću mo gu reći da ima mo 
po kri ven pro ces gra fič ke pri pre me za 
slje dećih se dam go di na.”Či nje ni ca da 
je Ko da kov 10.000- ti os vjet lji vač ploča 
sa da u Am ster da mu sa mo je do kaz nje-
go va iz bo ra: “Ko da ko va izvr snost i ino-
va ci ja na tom po lju gra fič ke pri pre me 
pruža ju mi si gur nost u naš dalj nji us pjeh 
i dra go mi je da ko ri sti mo ova kva teh no-
loš ka rješe nja u svo joj pro iz vod nji.”

In sta li ra ni CTP je mo del s br zi nom F, 
ko ja ostva ru je pro iz vod nju 22 ploče 
na sat, ali je CTP Mag nus 800 do stu-
pan i s dru gim br zi na ma ko je do stižu 
čak 40 ploča na sat
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Kodak Magnus 800 - 
kvaliteta, preciznost i 
pouzdanost


